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ΘΕΜΑ:	Έναρξη	σχολικού	έτους	2016-17	

	

Αγαπητοί	συνάδελφοι,	συναδέλφισσες,		

Θα	ήθελα	να	ευχηθώ	σε	όλους	μια	καλή	και	δημιουργική	χρονιά.	

	

Η	νέα	σχολική	χρονιά	2016-17	αποτελεί	μια	χρονιά	με	πολλές	δυσκολίες	αλλά	και	προκλήσεις	για	

το	 σύνολο	 της	 εκπαιδευτικής	 κοινότητας.	 Κατά	 τη	 διάρκεια	 των	 τεσσάρων	 ετών	 που	 υπηρετώ	

στην	3η	 Εκπαιδευτική	Περιφέρεια	Χαλκιδικής	πιστεύω	ότι	 συνεργάστηκα	άψογα	με	 	 όλους	σας	

επιλύοντας	 δυσκολίες	 και	 προβλήματα	 πάντοτε	 προς	 όφελος	 των	 μαθητών	 αλλά	 και	 των	

συναδέλφων.	

Δεν	σταμάτησα	να		θεωρώ	τον	εαυτό	μου	ως	συνεργάτη,	εμψυχωτή	και	συντονιστή	της	ομάδας	

των	εκπαιδευτικών	της	περιφέρειάς	μας	και	με	το	ίδιο	πνεύμα		θα	είμαι	ενεργητικά	στη	διάθεσή	
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σας,	 για	 να	 προσφέρω	 οτιδήποτε	 θα	 μπορούσε	 να	 σας	 φανεί	 χρήσιμο	 στην	 πορεία	 της	

συνεργασίας	μας.		

	

Θέλω,	 με	 την	 ευκαιρία	 αυτή,	 να	 σας	 διαβεβαιώσω	 για	 την	 πρόθεσή	 μου	 να	 συνεχίσουμε	 τη	

διατήρηση	του	πολύ	καλού	κλίματος	συνεργασίας	και	αλληλεπίδρασης,	μέσα	στο	οποίο	θα	έχετε	

κάθε	δυνατή	υποστήριξη	από	εμένα.	Ευελπιστώ	ότι	θα	καταφέρουμε	να	πετύχουμε	τους	στόχους	

μας	και	να	θέσουμε	σωστά	θεμέλια	στο	μέλλον	των	παιδιών	μας.	

	

Στα	πλαίσια	της	υποστήριξης	της	διδακτικής	σας	πρακτικής		θα	ήθελα	να	σας	ενημερώσω		για		

την	ιστοσελίδα	που	βρίσκεται	στη	διεύθυνση	

http://users.sch.gr/aparaske/site5/wordpress/			
και	έχει	ελεύθερα	διαθέσιμο	πολυμεσικό	υλικό	για	εκπαιδευτικούς,	μαθητές	και	γονείς.		

	

Επιπλέον	 για	 τη	 νέα	 σχολική	 χρονιά	 θα	 υλοποιηθούν	 μεταξύ	 άλλων	 και	 τα	 προαιρετικά	

προγράμματα	με	αδειοδότηση	από	το	Υπουργείο	Παιδείας	Έρευνας	κ	Θρησκευμάτων:	

1.	Θεματικό	Δίκτυο	«Ασφάλεια	στο	Διαδίκτυο»	

2.	Οι	μαθητές	 των	Δημοτικών	 Σχολείων	 της	 3ης	ΠΕ	Χαλκιδικής	ανακαλύπτουν	 και	 χαρτογραφούν	 τον	

τόπο	τους	και	το	περιβάλλον	μέσα	από	τη	διερεύνηση	πηγών		

3.	 Οι	 μαθητές	 των	 Δημοτικών	 σχολείων	 της	 3ης	 ΠΕ	 Χαλκιδικής	 στα	 χνάρια	 της	 αρχιτεκτονικής	 και	

πολιτιστικής	κληρονομιάς	των	μοναστηριών	του	Αγίου	Όρους	

4.	Ευρωπαϊκά	προγράμματα		Teachers	4	Europe	και	eTwinning	

	

Σας	 εύχομαι	 καλή	 σχολική	 χρονιά,	 κουράγιο	 και	 δύναμη	 στο	 δύσκολο	 έργο	 σας	 	 και	 να	 είστε	

σίγουροι	ότι	θα	είμαι	δίπλα	σας	όποτε	με	χρειαστείτε.	

	

Παρακαλούνται	 με	 ευθύνη	 των	 Διευθυντών	 κ	 Προϊσταμένων	 όλοι	 οι	 εκπαιδευτικοί	 που	

αναλαμβάνουν	υπηρεσία	να	λαμβάνουν	γνώση	του		παρόντος	εγγράφου	ενυπόγραφα.	
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